

Always there to help you

Register your product and get support at www.philips.com/welcome

Question? Contact Philips

BTM2180



EN Short User Manual
CS Krátká uživatelská příručka
DA Kort brugsvejledning
DE Kurzanleitung
EL Σύντομο εγχειρίδιο χρήσης
ES Manual de usuario corto
FI Lyhyt käyttöopas
FR Bref mode d'emploi
HU Rövid használati útmutató
IT Manuale dell'utente breve

NL Korte gebruikershandleiding
NO Kort brukenhåndbok
PL Krótka instrukcja obsługi
PT Manual do utilizador resumido
RO Manual de utilizare pe scurt
RU Краткое руководство пользователя
SK Stručný návod na používanie
SV Kortfattad användarhandbok
TR Kısa kullanim kılavuzu

PHILIPS



Specifications are subject to change without notice
© 2013 Koninklijke Philips Electronics N.V.
All rights reserved.

BTM2180_12_Short User Manual_V1.0

CLOCK

1. **CLOCK** 3 sec.

2. **◀▶**

3. **CLOCK**

Repeat steps 2-3 to set hour and minute.

CS

Před použitím výrobku si přečtěte přiložené bezpečnostní informace.

Přepnutí do pohotovostního režimu.
Přepnutí do pohotovostního režimu Eco.

Kompletní uživatelskou příručku naleznete na adrese www.philips.com/support.

Přehrávání

▲/▼ Výběr složky.
◀/▶ Výběr zvukového souboru.
▶|| Pozastavení nebo obnovení přehrávání.
■ Zastavení přehrávání.
REPEAT Opakované přehrávání zdrojů nebo všech stop.
SHUFFLE Náhodné přehrávání skladeb.
VOL +/- Zvýšení nebo snížení hlasitosti.
MUTE Ztlumení nebo obnovení zvuku.
SOUND Obložení zvukového efektu prostřednictvím funkce DSC: vyžádaný, čistý, slný, klidný a výrazný.
DISPLAY Nastavení jasu displeje.

Ladění rádiových stanic VCV
Ladění rádiových stanic VCV
Ruční uložení rádiových stanic VCV
Opakování kroků 2 až 3 nastavte hodinu a minutu.

Opakujte kroky 2 až 3 pro nastavení minut, výběr zdroje (CD, FM nebo USB) a juster hlasitosti.

Specifikace	
Maximální výstupní výkon	70 W
Verze Bluetooth	V2.1 + EDR
Frekvenční pásmo	2,4 GHz ~ 2,48 GHz ISM Band
Dosah	10 m (volný prostor)
Rozsah ladění	87,5 až 108 MHz
Krok ladění	50 kHz
USB Direct verze	2,0, plná rychlost
Náhlapi USB 5 V	≤500 mA
Průměr disku	12 cm / 8 cm
Podporuje disky	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Náhlapi střídavým proudem	100-240 V~, 50/60 Hz
Spotřeba elektrické energie při provozu	30 W
Spotřeba energie v pohotovostním režimu Eco	<0,5 W
Rozměry	
- Hlavní jednotka (Š x V x H)	180 x 121 x 239 mm
- Přehrávač Flash USB (USB 2.0 nebo USB 1.1)	140 x 260 x 185 mm
- Reprodukční skříň (Š x V x H)	140 x 260 x 185 mm
Hmotnost	
- Hlavní jednotka	1,6 kg
- Reprodukční skříň	2 x 2,1 kg

- Kompatibilní zařízení USB:**
- Paměť Flash USB (USB 2.0 nebo USB 1.1)
 - Maximální počet titlů: 128 (v závislosti na délce názvu souboru)
 - Přenosová rychlost MP3: 32-320 Kbps a proměnlivá přenosová rychlost
 - Hloubka adresářů maximálně do 8 úrovní
 - Počet alb/albumů: maximálně 99
 - Počet skladeb/titlů: maximálně 999
 - ID3 tag v2.0 nebo novější
 - Názy souborů v kódování Unicode UTF8 (maximální délka: 32 bajtů)
- Podporované formáty:**
- USB nebo formát paměťových souborů: FAT12, FAT16, FAT32 (velikost oddílu: 512 byte)
 - Přenosová rychlost MP3: 32-320 Kbps a proměnlivá přenosová rychlost
 - Hloubka adresářů maximálně do 8 úrovní
 - Počet alb/albumů: maximálně 99
 - Počet skladeb/titlů: maximálně 999
 - ID3 tag v2.0 nebo novější
 - Názy souborů v kódování Unicode UTF8 (maximální délka: 32 bajtů)
- Podporované formáty disků MP3**
- ISO9660, joliet
 - Maximální počet titlů: 128 (v závislosti na délce názvu souboru)
 - Maximální počet alb: 99
 - Podporované vzorkovací frekvence: 32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz
 - Podporované přenosové rychlosti: 32-256 (kbps), proměnlivé přenosové rychlosti

BT

Before using your product, read all accompanying safety information.

1. **BT**

2. **BT**

3. **BT**

Control play

▲/▼	Select a folder.
◀/▶	Select an audio file.
▶	Pause or resume play.
■	Stop play.
REPEAT	Play a track or all tracks repeatedly.
SHUFFLE	Play tracks randomly.
VOL +/-	Increase or decrease the volume.
MUTE	Mute or restore sound.
SOUND	Enrich sound effect with DSC: balanced, clear, powerful, warm, and bright.
DISPLAY	Adjust display brightness.

TIMER SLEEP

1. **TIMER SLEEP** 3 sec.

2. **◀▶**

3. **TIMER SLEEP**

Repeat step 2-3 to set minute, select a source (CD, FM, or USB), and adjust volume.

DA

Før du bruger produktet, skal du læse alle medfølgende sikkerhedsoplysninger.

Skift til standbytilstand.
Skift til Eco-standbytilstand.

Du kan downloade hele brugsvejledningen på www.philips.com/support.

Afspilningsstyring

▲/▼ Vælg en mappe.
◀/▶ Vælg en lydfil.
▶|| Sæt afspilningen på pause, eller genopstart afspilningen.
■ Stop afspilningen.
REPEAT Afspil et nummer eller alle numre gentagne gange.
SHUFFLE Afspil numre i tilfældig rækkefølge.
VOL +/- Øg eller reducer lydstyrken.
MUTE Slå lyd fra eller til.
SOUND Forbedring af lydeffekt med DSC: afbalanceret, klar, kraftfuld, varm og lys.
DISPLAY Juster lysstyrken for displayet.

Find FM-radiostationer
Gem FM-radiostationer automatisk
Gem FM-stationer manuelt
Gentag trin 2 og 3 for at indstille timer og minutter.

Gentag trin 2 og 3 for at indstille minutter, vælg en kilde (CD, FM, eller USB) og juster i lydstyrke.

Specifikationer	
Maksimal udgangseffekt	70 W
Bluetooth-version	V2.1 + EDR
Frekvensbånd	2,4 GHz ~ 2,48 GHz ISM-bånd
Område	10 m (i fri luft)
Indstillingsområde	87,5 - 108 MHz
Indstilling af gitter	50 kHz
Direkte USB-version	2,0 fuld hastighed
USB 5 V strøm	≤ 500 mA
Diskdimensio	12 cm/8 cm
Understøttet disk	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Vekselstrøm	100-240 V~, 50/60 Hz
Strømførborg ved drift	30 W
Strømførborg ved Eco-standby	< 0,5 W
Mål	
- Hovedenhed (B x H x D)	180 x 121 x 239 mm
- Højttalerkabiner (B x H x D)	140 x 260 x 185 mm
Vægt	
- Hovedenhed	1,6 kg
- Højttalerkabiner	2 x 2,1 kg

- Kompatible USB-enheder:**
- USB-Flash-hukommelse (USB2.0 eller USB1.1)
 - USB-Flash-spillere (USB2.0 eller USB1.1)
 - Hukommelseskort (kræver en ekstra kortlæser for at fungere sammen med denne enhed)
- Understøttede formater:**
- USB- eller hukommelsesfilformat: FAT12, FAT16, FAT32 (sektorstørrelse: 512 byte)
 - MP3-bitrate (datahastighed): 32 - 320 Kbps og variabel bitratehastighed
 - Mappen har op til 8 niveauer indlejret
 - Antal album/mapper: maksimalt 99
 - Antal spor/titler: maksimalt 999
 - ID3-mærke v2.0 eller nyere
 - Filnavn i Unicode UTF8 (maksimal længde: 32 byte)
- Understøttede MP3-Diskformater**
- ISO9660, joliet
 - Maksimalt antal titler: 128 (afhængigt af filnavnets længde)
 - Maksimalt antal album: 99
 - Understøttede samplingfrekvenser: 32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz
 - Understøttede bitratehastigheder: 32-256 (kbps), variabel bitratehastighed

BT

Before using your product, read all accompanying safety information.

1. **BT**

2. **BT**

3. **BT**

BT

1. **BT**

2. **BT**

3. **BT**

AUDIO IN

1. **AUDIO IN**

2. **AUDIO IN**

DE

Lesen Sie vor der ersten Verwendung Ihres Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinformationen.

Wechseln in den Standby-Modus.
Wechseln in den ECO Power Standby-Modus.

Um das vollständige Benutzerhandbuch herunterzuladen, besuchen Sie www.philips.com/support.

Steuern der Wiedergabe

▲/▼ Wählen Sie einen Ordner aus.
◀/▶ Wählen Sie eine Audiodatei aus.
▶|| Anhalten oder Fortsetzen der Wiedergabe.
■ Stoppen der Wiedergabe.
REPEAT Wiederholtes Wiedergeben von einem oder allen Titeln.
SHUFFLE Wiedergeben der Titel in zufälliger Reihenfolge.
VOL +/- Erhöhen bzw. Verringern der Lautstärke.
MUTE Stummschalten oder Aktivieren der Tonwiedergabe.
SOUND Bereichern Sie Soundeffekte mit DSC: ausgeglichen, hell, kräftig, warm und klar.
DISPLAY Anpassen der Anzeigehelligkeit.

Einstellen eines UKW-Radiosenders
Automatisches Speichern von UKW-Radiosendern
Manuelles Speichern von UKW-Radiosendern
Wiederholen Sie die Schritte 2 bis 3, um die Stunden und die Minuten einzustellen.

Wiederholen Sie Schritt 2 bis 3, um die Minuten einzustellen, eine Quelle auszuwählen (CD, UKW oder USB) und die Lautstärke einzustellen.

Technische Daten	
Maximale Ausgangsleistung	70 W
Bluetooth-Version	V2.1 + EDR
Frekvenzbereich	2,4 GHz ~ 2,48 GHz ISM-Band
Reichweite	10 m (freier Raum)
Empfangsbereich	87,5 bis 108 MHz
Abstimmungsbereich	50 kHz
USB Direct-Version	Full-Speed USB 2.0
USB 5 V Strom	≤ 500 mA
Disk-Durchmesser	12 cm/8 cm
Unterstützte Disc-Typen	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Netzspannung	100 bis 240 V~, 50/60 Hz
Betriebs-Stromverbrauch	30 W
Eco-Standby-Stromverbrauch	< 0,5 W
Abmessungen	
- Hauptgerät (B x H x T)	180 x 121 x 239 mm
- Lautsprecher (B x H x T)	140 x 260 x 185 mm
Gewicht	
- Hauptgerät	1,6 kg
- Lautsprecher	2 x 2,1 kg

- Kompatible USB-Geräte:**
- USB-Flash-Speicher (USB2.0 oder USB1.1)
 - USB-Flash-Speicher (USB2.0 oder USB1.1)
 - Speicherkarten (zusätzliches Kartenlesegerät zum Einsatz mit diesem Gerät erforderlich)
- Unterstützte Formate:**
- USB- oder Speicher-Dateiformat: FAT12, FAT16, FAT32 (Abschnittgröße: 512 Byte)
 - MP3-Bitrate (Übertragungsgeschwindigkeit): 32 - 320 Kbps und variable Bitrate
 - Die Verschachtelung von Verzeichnissen ist auf maximal 8 Ebenen beschränkt
 - Anzahl der Alben/Ordner: maximal 99
 - Anzahl der Tracks/Titel: maximal 999
 - ID3-Tag (Version 2.0 oder höher)
 - Dateiname in Unicode UTF8 (maximale Länge: 32 Byte)
- Unterstützte MP3-Disc-Formate**
- ISO9660, joliet
 - Maximale Titelanzahl: 128 (je nach Länge des Dateinamens)
 - Maximale Anzahl von Alben: 99
 - Unterstützte Sampling-Frequenzen: 32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz
 - Unterstützte Bitraten: 32 bis 256 Kbps, variable Bitraten

ECO

Switch to standby mode

Switch to ECO standby mode

FM

Tune to FM radio stations

2. A. 97.1

2. B. 101.5

3. 101.5

Specifications	
Output Power	70 W
Bluetooth version	V2.1 + EDR
Frequency band	2,4GHz ~ 2,48GHz ISM Band
Range	10m (free space)
Tuning Range	87,5-108 MHz
Tuning grid	50 kHz
USB Direct/Version	2.0 full speed
USB 5 V Power	≤500 mA
Disc Diameter	12 cm/8 cm
Support Disc	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
AC power	100-240 V~, 50/60 Hz
Operation Power Consumption	30 W
Eco Standby Power Consumption	<0.5 W
Dimensions	
- Main Unit (W x H x D)	180 x 121 x 239 mm
- Speaker Box (W x H x D)	140 x 260 x 185 mm
Weight	
- Main Unit	1,6 kg
- Speaker Box	2 x 2,1 kg

EL

Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή, διαβάστε όλες τις συνοδευτικές οδηγίες ασφαλείας.

Μετάβαση σε λειτουργία αναμονής.
Μετάβαση σε λειτουργία αναμονής ECO.

Για να κατεβάσετε το πλήρες εγχειρίδιο χρήσης, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.philips.com/support.

Έλεγχος της αναπαραγωγής

▲/▼ Επιλέξτε ένα φάκελο.
◀/▶ Επιλέξτε ένα αρχείο ήχου.
▶|| Παύση ή ανασύγκλη της αναπαραγωγής.
■ Διακοπή αναπαραγωγής.
REPEAT Επανάληψη αναπαραγωγής ενός ή όλων των κομματιών.
SHUFFLE Αναπαραγωγή κομματιών σε τυχαία σειρά.
VOL +/- Αύξηση ή μείωση της έντασης ήχου.
MUTE Σίγαση ή επιστροφή του ήχου.
SOUND Εμπλουτισμός του εφέ ήχου με το DSC: ισορροπημένο, καθαρό, ισχυρό, ζεστό και φωτεινό.
DISPLAY Προσαρμογή φωτεινότητας οθόνης.

Συντονισμός σε ραδιοφωνικούς σταθμούς FM
Αυτόματη απομνημόνευση ραδιοφωνικών σταθμών FM
Μη αυτόματη απομνημόνευση ραδιοφωνικών σταθμών FM

Επανάληψη τα βήματα 2-3 για να ρυθμίσετε την ώρα και τα λεπτά.

Επανάληψη τα βήματα 2-3 για να ορίσετε τα λεπτά να επιλέξετε μια πηγή (CD, FM ή USB) και να ρυθμίσετε την ένταση του ήχου.

Προδιαγραφές	
Μέγιστη ισχύς εξόδου	70 W
Εκδοχή Bluetooth	V2.1 + EDR
Ζώνη συχνότητας	2,4GHz ~ 2,48 GHz ISM
Εμβέλεια	10 μέτρα (ελεύθερο χώρο)
Εύρος συντονισμού	87,5-108 MHz
Βήμα συντονισμού	50 kHz
USB Direct, εκδόσης	2,0 πλήρους ταχύτητας
USB 5 V Power	≤500 mA
Διάμετρος δίσκου	12 εκ/8 εκ.
Υποστηρίξιμοι δίσκοι	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Ρεύμα AC	100-240 V~, 50/60 Hz
Κατανάλωση ενέργειας σε λειτουργία	30 W
Κατανάλωση ενέργειας κατά τη λειτουργία αναμονής Eco Power	<0,5 W
Διαστάσεις	
- Ηauptgerät (B x H x T)	180 x 121 x 239 χιλ.
- Κύρια μονάδα (T x H x B)	140 x 260 x 185 χιλ.
Βάρος	
- Κύρια μονάδα	1,6 κιλά
- Ηχείο	2 x 2,1 κιλά

- Συμβατές συσκευές USB:**
- Μνήμη flash USB (USB2.0 ή USB1.1)
 - Συσκευές αναπαραγωγής flash USB (USB2.0 ή USB1.1)
 - Κάρτες μνήμης (απαιτείται πρόσθετη συσκευή ανάγνωσης κάρτας για να λειτουργεί με αυτή τη μονάδα)
- Υποστηρίξιμοι μορφές:**
- USB ή μορφή αρχείου μνήμης FAT12, FAT16, FAT32 (μέγεθος τομέα: 512 byte)
 - Ρυθμός bit MP3 (ρυθμός δεδομένων): 32-320 Kbps και μεταβλητός ρυθμός bit
 - Ο μέγιστος αριθμός ενθέσιου καταλόγου είναι 8 επιπέδα
 - Αριθμός άλμπουμ/πίνακων μέγιστο 99
 - Αριθμός κομματιών/τίτλων μέγιστο 999
 - Έτικετα ID3 v2.0 ή μεταγενέστερη έκδοση
 - Όνομα αρχείου σε Unicode UTF8 (μέγιστο μήκος: 32 byte)
- Υποστηρίξιμοι μορφές δίσκων MP3**
- ISO9660, joliet
 - Μέγιστος αριθμός τίτλων: 128 (ανάλογα με το μήκος ονόματος αρχείου)
 - Μέγιστος αριθμός άλμπουμ: 99
 - Υποστηρίξιμοι ρυθμότητες δειγματοληψίας: 32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz
 - Υποστηρίξιμοι ρυθμοί bit: 32-256 (kbps), μεταβλητοί ρυθμοί bit

CD

1. **CD**

2. **CD**

3. **CD**

4. **CD**

FM

Program radio stations automatically

1. **FM**

2. **PROG** → **P01**

3. **▲/▼** → **P01**

4. **PROG** → **P02**

Compatible USB devices:

- USB flash memory (USB2.0 or USB1.1)
- USB flash players (USB2.0 or USB1.1)
- Memory cards (requires an additional card reader to work with this unit)

Supported formats:

- ISO9660, joliet
- Maximum title number: 128 (depending on file name length)
- Maximum album number: 99
- Supported sampling frequencies: 32 kHz, 44.1 kHz, 48 kHz
- Supported Bit-rates: 32-256 (kbps), variable bit rates

ES

Antes de utilizar el producto, lea toda la información de seguridad que se adjunta.

Activación del modo de espera.
Cómo pasar a modo de espera de bajo consumo.

Para descargar el manual de usuario completo, visite www.philips.com/support.

Control de reproducción

▲/▼ Seleccione una carpeta.
◀/▶ Seleccione un archivo de audio.
▶|| Hace una pausa o reanuda la reproducción.
■ Detiene la reproducción.
REPEAT Reproduce una pista o todas varias veces.
SHUFFLE Reproduce las pistas de manera aleatoria.
VOL +/- Aumenta o reduce el volumen.
MUTE Para silenciar o activar el sonido.
SOUND Enriquezca el efecto de sonido con DSC: equilibrado, nítido, potente, cálido y brillante.
DISPLAY Ajusta el brillo de la pantalla.

Sintonización de emisoras de radio FM.
Almacenamiento automático de las emisoras de radio FM.
Almacenamiento manual de las emisoras de radio FM.

Repita los pasos 2 y 3 para configurar la hora y los minutos.

Repita los pasos 2 y 3 para ajustar los minutos, seleccionar una fuente (CD, FM o USB) y ajustar el volumen.

Especificaciones	
Potencia de salida máxima	70 W
Versión de Bluetooth	V2.1 + EDR
Banda de frecuencia	2,4 GHz ~ 2,48 GHz ISM
Alcance	10 m (espacio libre)
Rango de sintonización	87,5 - 108 MHz
Intervalo de sintonización	50 kHz
Versión de USB direct	2,0 de alta velocidad
USB con potencia de 5 V	≤500 mA
Diámetro del disco	12 cm / 8 cm
Discos compatibles	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Alimentación de CA	100-240 V~, 50/60 Hz
Consumo de energía en funcionamiento	30 W
Consumo en modo de espera de bajo consumo	< 0,5 W
Dimensiones	
- Unidad principal (ancho x alto x profundo)	180 x 121 x 239 mm
- Caja de altavoz (ancho x alto x profundo)	140 x 260 x 185 mm
Peso	
- Unidad principal	1,6 kg
- Caja de altavoz	2 x 2,1 kg

- Dispositivos USB compatibles:**
- Memoria flash USB (USB 2.0 o USB 1.1)
 - Reproductores flash USB (USB 2.0 o USB 1.1)
 - Tarjetas de memoria (requieren un lector de tarjetas adicional para funcionar en esta unidad).
- Formatos compatibles**
- USB o formato de archivo de memoria: FAT12, FAT16, FAT32 (tamaño del sector: 512 bytes)
 - Velocidad de bits (velocidad de datos) de MP3: 32 a 320 Kbps y velocidad de bits variable
 - Directorios anidados hasta un máximo de 8 niveles
 - Cantidad máxima de álbumes o carpetas: 99
 - Cantidad máxima de pistas o títulos: 999
 - Etiqueta ID3 v2.0 o superior
 - Nombre de archivo en Unicode UTF8 (longitud máxima: 32 bytes)
- Formatos de disco MP3 compatibles**
- ISO9660, joliet
 - Número máximo de títulos: 128 (en función de la longitud del nombre del archivo)
 - Cantidad máxima de álbumes: 99
 - Frecuencias de muestreo compatibles: 32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz
 - Velocidades de bits compatibles: 32-256 (kbps), velocidades de bits variables

USB

1. **USB**

2. **USB**

FM

Program radio stations manually

1. **FM**

2. **PROG** → **P01**

3. **▲/▼** → **P01**

4. **PROG** → **P02**

CS

1. **CLOCK** 3 sec.

2. **◀▶**

3. **CLOCK**

Repeat steps 2-3 to set hour and minute.

FI

Lue kaikki turvallisuustiedot ennen tuotteen käyttöä.

Sirtyminen valmiustilaan.
ECO-valmiustilaan siirtyminen.

Voi ladata käyttöoppaan osoitteesta www.philips.com/support.

Toiston hallinta

▲/▼ Vaihda kansio.
◀/▶ Vaihda äänitiedosto.
▶|| Keskeytä tai jatka toistoa.
■ Lopeta toisto.
REPEAT Yhden raitaan tai kaikkien raitojen toistuva toisto.
SHUFFLE Raitojen satunnaisuusto.
VOL +/- Äänenvoimakkuuden lisääminen tai vähentäminen.
MUTE Äänen mykistäminen tai palauttaminen.
SOUND Elävöitä musiikkia DSC-äänihosteilla: tasapainoinen, selkeä, tehokas, lämmin ja kirkas.
DISPLAY Näytön kirkkouden säätäminen.

FM-radiosiemien viritäminen
FM-radiosiemien tallentaminen automaattisesti
FM-radiosiemien tallentaminen manuaalisesti

Määritä tunti ja minuut toistamala vaiheet 2 ja 3.

Aseta minuutit, valitse lähde (CD, FM tai USB) ja säädä äänenvoimakkuutta toistamala vaihetta 2 ja 3.

Teknisia tietoja	
Enimmäisilähtöteho	70 W
Kautilinen impedanssi	8 ohmia
Kautilinenlempi	3,5 tuuman bassokautilin ja 20 mm diskantikautilin
Herkkyys	>84 dB/mW
Bluetooth-versio	V2.1 + EDR
Tajuuksikaista	2,4 ~ 2,48 GHz ISM-kaista
Kautilaue	10 m (vapaa tila)
Virityskaivo	87,5-108 MHz
Virityskaivo	50 kHz
USB Direct versio	2,0 nopea
USB 5 V Power	≤500 mA
Levyn halkaisija	12 cm / 8 cm
Tuetut levyt	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Virta	100-240 V~, 50/60 Hz
Virrankulutus käytössä	30 W
Virrankulutus Eco Power -valmiustilassa	<0,5 W
Mitat	
- Päälaite (L x K x S)	180 x 121 x 239 mm
- Lautinkotelo (L x K x S)	140 x 260 x 185 mm
Paino	
- Päälaite	1,6 kg
- Kautilinkelo	2 x 2,1 kg

- Yhteensopivat USB-laitteet:**
- USB-muistikki (USB 2.0 tai USB 1.1)
 - USB flash -soitin (USB 2.0 tai USB 1.1)
 - muistikortit (tarvitään tämän laitteen kanssa yhteensopiva kortinlukija)
- Tuetut muodot:**
- USB- tai muistitiedostomuoto: FAT12, FAT16, FAT32 (sektorin koko: 512 tavua)
 - MP3-bitinopeus (tiedonsiirtonepeus): 32-320 kbps ja vaihtuva bitinopeus
 - Enintään 8 sisäkkäistä hakemistoa
 - Albumien tai kansioiden määrä: enintään 99
 - Raitojen tai kappaleiden määrä: enintään 999
 - ID3-tunniste 2.0 tai uudempi
 - Tiedostonimi: Unicode UTF-8 -muodossa (enimmäispituus: 32 tavua)
- Tuetut MP3-levyformaatit:**
- ISO9660, joliet
 - Nimikkeen enimmäismäärä: 128 (määräytyy tiedostonimen pituuden mukaan)
 - Albumien enimmäismäärä: 99
 - Tuetut näytteenototaajuudet: 32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz
 - Tuetut bitinopeudet: 32-256 (kbps), vaihtuvat bitinopeudet

